
ІНСТРУКЦІЯ З ВИКОРИСТАННЯ

CHRONOGRAPH
Movement Cal. 5030.D & 5021.D



НАЛАШТУВАННЯ ЧАСУ

Витягніть заводну головку у 

положення III (годинник зупиняється).

Повертайте заводну головку, доки не 

встановите правильний час — 8:45.

Втисніть заводну головку назад у 

положення I.

Зверніть увагу:Щоб встановити точний

час до секунди, заводну головку слід

витягнути, коли секундна стрілка

перебуває у положенні «60». Після

налаштування годинникової та хвилинної

стрілок головку потрібно втиснути назад у 

положення I точно в потрібну секунду.

ОПИС ДИСПЛЕЮ ТА КНОПОК КЕРУВАННЯ

Елементи Дисплею                                                              Кнопки керування

Секундна стрілка

Хвилинна стрілка

Кнопка А 

Годинна стрілка

Заводна 

головка

Кнопка Б 

Секундомір

Лічильник хвилин

Лічильник годин 

(only 5030.D)

Число 5021.B 

Число 5030.D
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ШВИДКЕ НАЛАШТУВАННЯ ДАТИ

НАЛАШТУВАННЯ ДАТИ ТА ЧАСУ ПІСЛЯ ЗАМІНИ БАТАРЕЇ

Приклад: 

• Дата / Час на годиннику: /13:25 

• Поточна дата/час:      20:30 

Витягніть заводну головку у положення II 

(годинник продовжує працювати). 

Поверніть заводну головку, доки не з’явиться

вчорашня дата.

Приклад: 

Витягніть заводну головку у положення II 

(годинник продовжує працювати)

Повертайте заводну головку, доки не 

з’явиться правильна дата.

Втисніть заводну головку назад у 

положення I.

Зверніть увагу: під час зміни дати

приблизно з 21:00 до опівночі слід

встановлювати дату наступного дня.
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ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ (ПУСК/СТОП/СКИДАННЯ)

Приклад:

Пуск: натисніть кнопку A.

Стоп: щоб зупинити відлік, ще раз 

натисніть кнопку A та зчитайте покази

хронографа: 1 год / 20 хв / 38 с.

Обнулення: натисніть кнопку B 

(стрілки хронографа повернуться у 

нульове положення).

Витягніть заводну головку у положення III 

(годинник зупиняється).

Поверніть заводну головку, доки не 

з’явиться правильна дата.

Продовжуйте повертати заводну головку, 

доки не з’явиться правильний час —

20:30 

Втисніть заводну головку назад у 

положення I.

Зверніть увагу: Щоб встановити

точний час до секунди, зверніться до 

розділу «Налаштування часу». 

Обов’язково враховуйте формат часу 

AM/PM (до/після полудня).
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Приклад: (старт відліку)

Стоп: (наприклад, через 15 хв 5 сек)

Перезапуск: (відлік відновлено)

Стоп: (Наприклад, 5 хвилин 12 секунд 

після) = 20 хв 17 сек

(Накопичений виміряний час відображається.)

Скидання: стрілки хронографа 

повертаються у нульове положення.

НАКОПИЧЕННЯ ЧАСУ

ПРОМІЖНЕ АБО ІНТЕРВАЛЬНЕ ВИМІРЮВАННЯ ЧАСУ
Приклад:

Старт: (початок відліку)

Інтервал : напр., 20 хв 17 с (відлік

часу продовжується у фоновому 

режимі)

Відновлення показу виміряного часу: 

(стрілки хронографа швидко

переходять до поточного виміряного

часу).

Стоп: (відображається фінальний час)

Reset: Стрілки хронографа 

повертаються в початкове положення.

Зверніть увагу: Після цього подальші

інтервали або проміжні значення можна

переглядати натисканням кнопки B 

(відображення інтервалу / відновлення

виміряного часу тощо).

Зверніть увагу: Після цього відлік

часу можна продовжити натисканням

кнопки A (Пуск/Стоп, Пуск/Стоп, …).
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Одинарний крок A 1 x короткий

Тривалий рух A довгий

Налаштування наступної стрілки В 

Налаштування годинної стрілки на 5030.D (позиція 6год)

Налаштування наступної стрілки В 

Налаштування хвилнної стрілки (позиція 9год)

Одинарний крок          A 1 x короткий

Тривалий рух A довгий

Налаштування секундної стрілки

НАЛАШТУВАННЯ СТРІЛОК У ПОЧАТКОВЕ ПОЛОЖЕННЯ

Приклад: 

Одна або кілька стрілок хронографа не

знаходяться у правильному нульовому

положенні й потребують налаштування

(наприклад, після заміни батареї).

Витягніть заводну головку у положення III 

(усі стрілки хронографа зупиняються у 

своєму правильному або неправильному 

нульовому положенні).

Утримуйте кнопки A та B одночасно

натиснутими щонайменше 2 секунди

(секундна стрілка зробить оберт на 360°, 

активується режим коригування).

Поверніть заводну головку в положення I 

Припинення налаштування стрілок хронографа 

(може бути виконано в будь-який час).
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Одинарний крок A 1 x короткий

Тривалий рух A довгий
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